Beantwortung zur Anfrage 167/2018

Landeshauptstadt Stuttgart Stuttgart, 02.10.2019
Der Oberbturgermeister
GZ:

Beantwortung zur Anfrage

Stadtratinnen/Stadtrate — Fraktionen

FDP

Datum

12.06.2018

Betreff
Wann erfolgt die Behandlung des Antrags 963/2017 "Startups in Stuttgart — im
Schatten der Etablierten?" im Wirtschaftsausschuss?

Anlagen

Text der Anfragen/ der Antrage

Durch Behandlung des
Antrags 963/2017

iIm WA am 26.10.2018
Nr. 106 erledigt
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Verteiler
<Verteiler>
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